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 ، منی مو یم  مر - ن صفها ا
خبرنگارتوسعه ایرانی- حسین ربانی 
رئیس بنیاد نخبگان استان اصفهان 
با اشاره به برگزاری پنجمین دوره 
جایزه مصطفی)ص( اظهار داشت: این 
رویداد بین المللی با هدف شناسایی 
دانشمندان جهان اسام و تقدیر از 
برترین ها در حوزه های مختلف علوم 

برگزار می شود.

وی در گفت وگو با خبرنگار 
توسعه ایرانی  در اصفهان  افزود: 
شرکت کنندگان اصلی جایزه 
مصطفی)ص( دانشمندانی هستند که 
در کشورهای اسامی زندگی می کنند 
و یا مسلمان و مقیم کشورهای غیر 
اسامی هستند که در واقع اختصاص 
این جایزه به دانشمندان جهان اسام 
باعث تمایز آن نسبت به سایر جوایز 

بین المللی است.
رئیس بنیاد نخبگان استان 
اصفهان با بیان اینکه به وسیله جایزه 
مصطفی)ص( و زبان بین الملل می توان 
به همه اعام کرد که دین اسام به علم 
اهمیت می دهد، گفت: در واقع با توجه 
به اهمیت علم آموزی و علم در دین 
اسام به ویژه در آموزه های نبی مکرم 
اسام)ص(، دانشمندانی که در حوزه 

جهان اسام فعال هستند و فعالیت های 
درخور و قابل تقدیری را برای مردم 
جهان از خود به جای گذاشتند معرفی 

می شوند.
وی ادامه داد: به عبارتی موضوع 
اهمیت دادن اسام به علم در دنیا مغفول 
مانده و در زیر خروارها تبلیغ ضد اسامی 
و منفی قرار گرفته که با برگزاری این 
جایزه مشخص می شود وجه اصلی دین 
مبین اسام برپایه عقانیت و علم است 
و آنچه که رسول اکرم)ص( برای نجات 
بشریت به ارمغان آورده، نجات بشریت 
از جهالت بوده و پیام اصلی او حرکت در 

راستای علم، اندیشه و خردورزی است.
ربانی با بیان اینکه اصفهان یک 
پایتخت فرهنگی شناخته شده در 
جوامع اسامی است که نمادهای 
اسامی شاخصی را در خود جای داده 
است، تصریح کرد: به همین دلیل 
مسؤولان به این جمع بندی رسیدند که 
این دوره به میزبانی اصفهان برگزار شود و 
دانشمندان مسلمان کشورهای مختلف 
مهمان اصفهان و افتخاری برای مردم 
آن باشد.  رئیس بنیاد نخبگان استان 
اصفهان در همین راستا به تشکیل ستاد 
اجرایی برگزاری  پنجمین دوره اعطای 
جایزه مصطفی)ص(، تحت نظر استاندار 
اصفهان، اشاره کرد و گفت: بنیاد ملی 
نخبگان استان اصفهان نیز به عنوان دبیر 
ستاد و دبیرخانه این رویداد فعالیت دارد 

و سایر نهادها تحت کمیته های مختلف 
ذیل این ستاد همکاری دارند.

وی ادامه داد: بنیاد ملی نخبگان 
در راستای ایجاد زمینه ارتباط بیشتر 
دانشمندان جهان اسام با یکدیگر در 
تاش است که در کنار این رویداد فضای 
همکاری و تعامل بیشتر برگزیدگان 
جایزه مصطفی)ص( و افراد تحت 
حمایت بنیاد را ایجاد کند و طی تفاهم 
نامه ای بتواند دوره های تحقیقاتی 

برگزار کنند.
ربانی با اشاره به هوش مصنوعی به 
عنوان یک فناوری جدید و به روز دنیا 
گفت: سعی شده که مدعوین مرتبط با 
زمینه هوش مصنوعی مورد توجه قرار 
گیرند و برنامه هایی در سطوح مختلف و 
برگزاری نمایشگاه های ویژه در هفته ی 

جایزه مصطفی)ص( برپا شود.
رئیس بنیاد نخبگان استان اصفهان 
پیش رویدادها و برنامه های جانبی 
جایزه مصطفی)ص( را برای همه آحاد 
مردم و عاقه مندان به فناوری و علم موثر 
دانست و گفت: برگزاری استپ علمی و 
 B2B فناوری به صورت نشست های
برای شرکت ها با حضور دانشمندان، 
جلسات دانشگاه ها و اساتید و سایر 
برنامه ها برای دانش آموزان و بانوان و 
قشر دانشگاهی از برنامه های جانبی 
پنجمین »هفته جایزه مصطفی)ص(« 
در اصفهان به شمار می رود.  جایزه 

مصطفی )ص( جایزه ای است که به 
صورت دوسالانه در حال برگزاری 
است و به دانشمندان و پژوهشگران 
برتر جهان اسام اعطا می شود که 
دارای اثری نوآورانه در مرزهای دانش و 
زمینه ساز بهبود زندگی بشریت هستند. 
اعطای جایزه مصطفی )ص( در راستای 
تجلیل از دانشمندان برجسته مسلمان 
و زمینه سازی همکاری و توسعه علمی و 
فناوری جهان اسام، همچنین به عنوان 
یکی از نمادهای شایستگی و برتری 
علمی در سطح جهان در سال ۱۳۹۱ به 
تصویب رسید و اکنون دوره پنجم آن در 
هفته وحدت و به میزبانی استان اصفهان 

برگزار خواهد شد.

رئیس بنیاد نخبگان استان اعلام کرد؛

اصفهان میزبان پنجمین دوره جایزه بین المللی مصطفی)ص(

حسین ربانی رئیس بنیاد 
نخبگان استان اصفهان با 

اشاره به برگزاری پنجمین 
دوره جایزه مصطفی)ص( 
اظهار داشت: این رویداد 

بین المللی با هدف 
شناسایی دانشمندان 
جهان اسلام و تقدیر از 
برترین ها در حوزه های 

مختلف علوم برگزار 
می شود.

همدان-خبرنگارتوسعه ایرانی- معاون وزیر آموزش 
و پرورش و رئیس سازمان نوسازی و تجهیز مدارس 
کشور از آماده سازی 2۰۰۰ مدرسه جدید در کشور 
مشتمل بر ۱۰ هزار کاس درس تا ابتدای مهرماه امسال 

خبر داد.
حمیدرضا خان محمدی  در حاشیه بازدید از مراکز 
آموزشی و فضاهای آموزشی شهرستان نهاوند، با بیان 
اینکه بیش از ۹۸.۵ درصد دانش آموزان کشور تحت 
پوشش تحصیلی قرار دارند، اظهار کرد: در حال حاضر 
میانگین سرانه فضای آموزشی در کشور ۵.2 مترمربع 

است که این فضا باید به ۸.22 مترمربع افزایش یابد.
وی با اشاره به اینکه برای آماده سازی ۱۰ هزار کاس درس در کشور تا قبل از مهرماه امسال، ۱۰ هزار میلیارد تومان هزینه 
شده است، تصریح کرد: ۴۶ درصد این طرح ها با مشارکت خیرین مدرسه ساز اجرا شده است و تنها ۱2 نقطه کشور اجازه 

شروع پروژه جدید دارند و تاش این است تا پایان سال ۱۴۰۳ طرح های نیمه تمام را به اتمام برسانیم.
رئیس سازمان نوسازی و تجهیز مدارس کشور ادامه داد: مقرر شده است ۱۱ مدرسه با ۵۰ کاس با اولویت تحویل در 

مهرماه در اختیار دانش آموزان شهرستان نهاوند قرار گیرد که ۵۷۰۰ مترمربع مساحت این فضاهای آموزشی خواهد بود.
وی با بیان اینکه طی سال های اخیر با مشارکت خیرین 2۸ مدرسه در شهرستان ساخته شده و در کل کشور از هر دو کاس 
یک کاس با مشارکت خیرین ساخته شده است، یادآور شد: هشت مدرسه کانکسی شهرستان ساماندهی شده و ۵۰ مدرسه 
در طرح تابستانی شهید عجمیان بهسازی، ساماندهی و زیباسازی می شود به طوریکه این کار یک نهضت ملی است و برای 

نخستین بار در تابستان امسال اجرا خواهد شد تا مدارس شاداب سازی شود.
وی با بیان اینکه این طرح به یاد شهید عزیز روح الله عجمیان نام گذاری شده است، مطرح کرد: ساخت پنج مدرسه جدید 

نیز با همکاری و مشارکت بنیاد برکت در این شهرستان آغاز خواهد شد و در اختیار دانش آموزان قرار می گیرد.
خان محمدی درباره بازدید از فضاهای آموزشی شهرستان نهاوند نیز بیان کرد: از استخر دانش آموزی در نهاوند بازدید 
کردیم که قرار است بیش از ۳۵ هزار دانش آموز از آن استفاده کنند و این پروژه از پروژه های نیمه کاره چندین سال گذشته 
است؛ در صورتی که مصوبه جدید سران قوا اباغ شود تا یک سال و چنانچه این کار انجام نشود از محل منابع ملی طی دو سال 

آینده، این پروژه به بهره برداری خواهد رسید.

سمنان-خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیر کل حفظ آثار دفاع 
مقدس سمنان گفت: دوران دفاع مقدس برگ زرینی در 
تاریخ انقاب و سرمایه ای بی نظیر برای مردم و نسل جوان 

کشور است که باید به خوبی از آن درس گرفت.
پاسدار »محمدحسن سامی« مدیر کل حفظ آثار و نشر 
ارزشهای دفاع مقدس استان سمنان در ستاد بزرگداشت 
مناسبت های دفاع مقدس و مقاومت شهرستان مهدیشهر 
اظهار داشت: دوران دفاع مقدس برگ زرینی در تاریخ انقاب 
و سرمایه ای بی نظیر برای مردم و نسل جوان کشور است که 

باید به خوبی از آن درس گرفت.
وی با بیان این که لحظه به  لحظه تاریخ انقاب و دفاع مقدس درس های و عبرتهای فراوان دارد افزود: دفاع مقدس از مهم ترین 
مقاطع تاریخ انقاب است و باید حقایق و دستاوردهای انقاب اسامی، دفاع مقدس و مقاومت برای جوانان و نوجوانان به صورت دقیق 

در مجالس و محافل مختلف روایتگری شود.
 سامی گفت: امروز همه ما وظیفه داریم سیره شهدا و آموزه های دفاع مقدس را برای مردم  به ویژه جوانان بازگو و تبیین نماییم، 
امروز مهمترین نقشه دشمن ناامید نمودن مردم از آینده این نظام و انقاب است  و سعی می کنند مردم و خصوصاً جوانان ما را از آینده 

این نظام ناامید کنند.
 سامی ایمان، از خود گذشتگی، ایثار،  وحدت،  توکل به خدا، وعده نصرت الهی و پیروی مطلق از ولایت فقیه را از ویژگی های بارز 
رزمندگان در دوران دفاع مقدس دانست و گفت: امروز نیز با الگوگیری از ویژگی رزمندگان دوران دفاع مقدس باید در جبهه جنگ 

نرم ایستادگی کرد.
 وی افزود: ما امروزه با یک جنگ ترکیبی مواجه هستیم و دشمن سعی در نابود کردن جمهوری اسامی از طریق ابعادی همچون 

اقتصاد، سیاست، فرهنگ و ...  دارد و از هر طریقی در تاش است برای خود دستاوردی داشته باشد.
سامی با بیان اینکه دستکاری ذهن نسل جوان اولین اولویت در جنگ ترکیبی دشمن است، گفت: دشمن از جنگ فیزیکی و 
درگیری نظامی با کشورمان مایوس و نا امید شده است و با راه اندازی جنگ ترکیبی علیه ایران اسامی به دنبال آسیب زدن به باورهای 

دینی ملت است .
وی گفت:  تببین و نهادینه کردن فرهنگ دفاع مقدس، بصیرت افزایی و تبعیت بی چون و چرا از ولایت فقیه موثرترین راهکار برای 

مقابله با جنگ ترکیبی و شناختی دشمنان است

معاون وزیر آموزش و پرورش  خبر داد:
آماده سازی 2000 مدرسه جدید تا ابتدای مهر1402

مدیر کل حفظ آثار دفاع مقدس سمنان:
دفاع مقدس ماگنجینه و میراث گرانبهای شهدا است

 گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیر شعب بانک 
صادرات استان در دیدار با مدیر مخابرات منطقه گلستان ، 
زیرساخت مخابراتی را عامل مهمی در ارائه مطلوب خدمات 

بانکی به مردم دانست . 
در دیدار قنبری راد مدیر شعب بانک صادرات استان با دکتر 

غامعلی شهمرادی ، وی با اشاره به زیرساختهای مخابراتی 
مناسب در استان آنرا عامل مهمی در پیشبرد اهداف سازمانها 
علی الخصوص بانکها دانست و گفت : ارائه خدمات بانکی مطلوب 

به مردم مرهون همین زیرساختهای ایجاد شده است . 
مدیر شعب بانک صادرات با برشمردن راههای همکاری ، 
خواستار افزایش سطح همکاریهای شد وافزود در قالب تفاهم 
نامه می توان مدل همکاری را تعریف و با اجرای آن پیشبرد 
اهداف طرفین را شاهد بود .  همچنین دکتر غامعلی شهمرادی 
با تاکید بر اینکه خدمات و سرویسهای مخابراتی در سطح استان 
با بهترین کیفیت در اختیار سازمانها قرار دارد گفت : مخابرات 
آمادگی ارائه سرویسهای به روز بر بستر فیبر نوری را برای شعب 
باقیمانده بانک صادرات در سطح استان را داشته و در این زمینه 

اقدام لازم را انجام خواهد داد .

سنندج –گاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-استاندار 
کردستان گفت: نگاه مجموعه شورا و شهرداری سنندج، 

گره گشایی و خدمت است و این قابل تقدیر است.
اسماعیل زارعی کوشا در افتتاحیه شهربازی روباز پارک 
ملت سنندج که با حضور شهردار و اعضای شورای شهر سنندج 

برگزار شد، ضمن تبریک عید قربان، اظهار کرد: به سهم خودم 
از تاش صورت گرفته به ویژه سرمایه گذار، اعضای شورای شهر 

و شهردار پرتاش و همچنین فرماندار سنندج تقدیر می کنم.
وی تصریح کرد: خوشبختانه این شهربازی که از نیازهای 
جدی حوزه گردشگری شهر سنندج و استان بود با بازشدن 
گره سرمایه گذاری بالاخره بعد از بیش از یک دهه بار دیگر 
بازگشایی شد. استاندار کردستان افزود: نگاه گره گشایی 
شهرداری و اعضای شورا و رویکرد مثبت آنان به پروژه ها جای 
تقدیر دارد. زارعی کوشا با گرامیداشت یاد و خاطر استاندار اسبق 
آقای رئوفی گفت: این مکان یادگاری از این استاندار عزیز است 
و براساس سنت حسنه بی گمان اگر کسی قدمی با صداقت 
بردارد و خدمت صادقانه انجام دهد نامش برای همیشه ماندگار 

خواهد بود و کسی نمی تواند این نام را خاموش کند.

 در دیدار مدیر مخابرات منطقه گلستان با مدیر شعب بانک صادرات استان تاکید شد: 
 زیرساخت مخابراتی استان گلستان  عامل مهمی

 در ارائه مطلوب خدمات مناسب بانکی  است

استاندار کردستان:
 نگاه مجموعه شورا و شهرداری سنندج

گره گشایی و خدمت است

خبرخبر

 به همت شهرداری اراک:
 خبرهای خوش غدیری

 در راه است

اراک-صادقی،خبرنگارتوسعه ایرانی-شهردار 
اراک از اجرای برنامه های متنوع در دهه امامت و 
ولایت با استفاده ار پتانسیل هنرمندان کشوری و 

بومی خبرداد.
دکتر کریمی با اعام این خبر گفت: در راستای 
گرامیداشت اعیاد قربان و غدیر و همچنین افزایش 
نشاط اجتماعی ، شاهد اجرای جشنواره های فرهنگی 
و جشن ها شاد همراه با پیوست فرهنگی و همچنین 
برگزاری مراسمات مذهبی در جای جای شهر اراک به 
ویژه در محله های کمتر برخوردار و پارک ها خواهیم 
بود. وی از دیگر برنامه های شهرداری اراک در غدیر 
را برپایی ۵۵ ایستگاه صلواتی و فرهنگی همچنین 
فضاسازی با مشارکت گروه های مردمی ، موکب داران 

و هیئات مذهبی در سراسر شهر ذکر کرد.
دکتر کریمی همچنین از دیگر اقدامات شهرداری 
اراک در این ایام را بهسازی و آماده سازی فضای مصلی 
اراک و ایجاد ۱۱۰ غرفه جهت حضور و مشارکت 
موکب ها و هیئات مذهبی و گروه های مردمی خصوصا 
نوجوانان وجوانان بیان نمود و عنوان کرد ویژه برنامه 
فرهنگی تربیتی آموزشی و تفریحی برای خانواده ها 
در نظر گرفته شده است. شهردار اراک تاکید کرد 
که در ایام غدیر فرهنگسراهای شهرداری اراک ویژه 

برنامه هایی برای اقشار مختلف مردم ارائه می دهد.

    
با حضور نمایندگانی از محیط 
زیست و منابع طبیعی انجام شد؛
دیدار مدیرعامل شرکت 
شهرکهای صنعتی استان 
مرکزی با فرماندار شازند

اراک-صادقی،خبرنگارتوسعه ایرانی-فرشاد 
خوشنویسان مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی 
استان مرکزی در دیدار با لطف الله پرندی فرماندار 
شازند که با حضور رضایی معاون فرماندار شازند ، 
محتشم زاده مدیر شهرکهای صنعتی شازند ، نماینده 
محیط زیست و همچنین نماینده سازمان منابع 
طبیعی برگزار شد، حاضرین این جلسه درخصوص 
مکان یابی شهرک صنعتی شهرستان شازند رایزنی 
کردند. همچنین به بازدید بخش های پیشنهاد شده 
آن منطقه از جمله سربند هندودر، نورآباد شازند به 
همراه نمایندگان سازمانهای یاد شده پرداختند و 
در این بازدیدها مقرر گردید در جلسات آتی نسبت 
به تصمیم گیری در خصوص مکان مناسب برای این 

شهرک اقدام لازم صورد پذیرد.

    
 احداث پایگاه جدید

 اورژانس 11۵در بهنمیر
ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی-دکتر 
فرهاد غامی رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران 
در نشست صمیمانه با جمعی از خیرین سامت 
شهر بهنمیر با تاکید بر بهره مندی از ظرفیت خیرین 
در حوزه سامت، ضمن استقبال از پیشنهادات و 
راهکارهای ارائه شده درخصوص پروژه های حوزه 
سامت، بر آمادگی این دانشگاه در رفع نیازهای 
درمانی و بهداشتی شهر بهنمیر با هماهنگی معاونت 
های تخصصی دانشگاه و مدیریت شبکه بهداشت و 

درمان شهرستان بابلسر تاکید کرد.
در ادامه این نشست هم اندیشی که دکتر 
محمودیان مدیر سازمان های مردم نهاد و خیرین 
سامت و دکتر آگاه مدیر نظارت بر درمان دانشگاه 
علوم پزشکی مازندران نیز حضور داشتند، خیرین 
شهر بهنمیر مشارکت خود را در تامین و تجهیز 
درمانگاه تخصصی و پایگاه جدید اورژانس ۱۱۵ در 

این شهر اعام کردند.

استانها


